
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Satuan Pendidikan  : SMP Negeri 3 Rendang  

Kelas/Semester  : VII/2 

Mata Pelajaran   : Bahasa Inggris  

Tema    : Descriptive text  

Sub Tema    : Describing People  

Pembelajaran Ke  : 1 

Alokasi Waktu   : 10 Menit  

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

Setelah mengikuti kegiatan pembelajaran ini, Peserta Didik diharapkan mampu menyusun 

teks deskriptif tentang orang sehingga bisa bermanfaat dalam kehidupan sehari-hari 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

a. Kegiatan Pendahuluan (2 Menit) 

1. Guru dan siswa melakukan  pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa  untuk  

memulai pembelajaran, ( membudidayakan sikap sopan, saling menghormati 

dan sikap religious) 

2. Guru memeriksa kehadiran peserta didik. (untuk membudayakan sikap disiplin) 

3. Guru menyiapkan fisik dan psikis peserta didik  dalam mengawali kegiatan 

pembelajaran. 

4.   Guru memberikan sitimulus kepada peserta didik dengan memberikan beberapa 

pertanyaan  yang mengarah pada topik yang akan di ajarkan  

4.    Guru menyampaikan tujuan pembelajaran  

b. Kegiatan Inti (7 Menit) 

1. Peserta didik mengamati  dan mengidentifikasi gambar atau foto  yang ditampilkan 

oleh guru. 

2. Peserta didik menjawab pertanyaan yang diberikan oleh guru terkait gambar/foto 

yang ditampilkan dan mengarahkan peserta didik untuk bertanya terkait hal yang 

belum di pahami terkait gambar yang ditampilkan. (untuk membudayakan sikap 

kritis) 

3. Guru memberikan beberapa kata sifat dan kalimat terkait gambar/foto  serta 

meminta siswa membaca dan mengucapkanya dengan baik dan benar (literasi 

Dasar) 

4. Guru menampilkan sebuah text deskriptif sederhana tentang orang dan 

mediskusikan text tersebut dengan peserta didik 

5. Guru meminta peserta didik untuk mendiskrifsikan salah satu teman kelasnya 

berdasarkan contoh teks yang telah didiskusikan sebelumnya (collaboration dan 

creativity) 



6. Peserta didik diminta untuk berdiskusi dalam kelompok untuk melengkapi sebuah 

text deskriptif.  (membudayakan sikap gotong royong dan berkomunikasi) 

7. Peserta didik diminita untuk menyusun sebuah teks deskriptif sederhana. 

c. Kegiatan Penutup (1 menit) 

1. Guru dan Peserta didik menyimpulkan dan melakukan refleksi pembelajaran.  

2. Pesera didik diberikan tugas untuk membuat teks deskriptif tentang orang (salah 

satu artis favoritnya). 

3. Guru mengajak peserta didik untuk berdoa setelah melaksanakan pembelajaran. 

(membudayakan sikap religious) 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilaian Sikap : Observasi  

2. Penilaian Pengetahuan : Tes Lisan /Tulis 

3. Penilaian Keterampilan: Unjuk Kerja  
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